香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

TANRICH

TANRICH FINANCIAL HOLDINGS LIMITED

敦沛金融控股有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:812)

盈利警告

此公佈乃由本公司根據上市規則第13.09(1)條之規定而作出。

董事會預期本集團截至2012年6月30日止年度之財務表現將受近期環球金融市場下滑所影響。

本公司股東及有意投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

此公佈乃由敦沛金融控股有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09(1)條之規定而作出。

本公司董事會(「董事會」)預期本公司及其附屬公司(統稱「本集團」)截至2012年6月30日止年度之財務表現將受近期環球金融市場下滑所影響。

本集團之主要業務包括證券及期貨合約經紀、提供孖展借貸、提供企業融資及諮詢服務、資產管理,以及提供財富管理及保險代理服務。現時金融及經濟情況困難對本集團之主要業務造成負面影響。再者,本集團之投資的公允值可能已經減值。因此,本集團預期截至2012年6月30日止年度之財務表現及業績將受到重大影響。

然而,董事會相信本集團之財政狀況仍然穩健,而本集團已作好準備,以面對由於現時之全球金融危機所帶來之不良影響。本集團將繼續採取適當的行動以控制成本及在此具挑戰性的營商環境中尋求潛在之業務發展機會。

^{*} 僅供識別

此盈利警告公佈僅為董事會根據現時所得資料作出之初步評估,並未經本公司核數師審核或審閱。本公司現正落實本集團截至2012年6月30日止年度之全年業績。建議本公司股東及有意投資者應細閱本公司截至2012年6月30日止年度之全年業績公告,有關公告預期將於2012年9月底前刊發。

本公司股東及有意投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命 副主席兼行政總裁 郭金海

香港,2012年8月3日

於本公告日期,本公司之執行董事為葉德華(民勳)博士(主席)、郭金海先生(副主席兼行政總裁)、角山徹先生及黃麗萍女士;而本公司之獨立非執行董事則為林 兆榮博士,太平紳士、馬照祥先生及余擎天先生。